
                                        
 
 

 

 

                                                                                                                           

  

 

   
 

 
RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA 

Od utorka do subote 08:00–9:00, te utorkom 16:00–  18:00 i poslije svake svete  mise! 
Sa sobom ponesite obiteljsku knjižicu. 

  broj 423  
        9 
  GODINA 
       X. 

DATUM SVETAC/BLAGDAN SVETE MISE 

08.03.2026. 

NEDJELJA 

3.KORIZMENA 

NEDJELJA 

 

POSLIJE SVIH MISA 

SKUPLJAJU SE NOVČANI 

PRILOZI ZA POMOĆ 

CRKVI U BOSNI I 

HERCEGOVINI 

 

IVAN OD BOGA 

 

ČITAV DAN 

EUHARISTIJSKO 

KLANJANJE 

 

POSLIJE SVIH  MISA SKUPLJAJU SE NOVČANI 

PRILOZI ZA POMOĆ CRKVI U BOSNI I 

HERCEGOVINI 

 

07:00 ŽUPNA CRKVA misa za župljane 

 
09:00 DUNJKOVEC 

09:00 PUŠĆINE 

 

10:30 SLAKOVEC 

10:30 ŽUPNA CRKVA  

† Maček Danijela i Dragutin Horvat; Rozina Balić i 

Mladen Balić; roditelji Čemerin Josip i Ivanka, Železnjak 

Ivan 

 

17:45 ZAVRŠETAK KLANJANJA 

18:00 SVETA MISA 

09.03.2026. 

PONEDJELJAK 

FRANCISKA RIMSKA 

 

Nema mise 

10.03.2026. 

UTORAK 

EMIL, KRUNOSLAV 07:00 †  Posavec Marija i Dragutin, Đud Ivan i Ana i 

Balent Franjo i Ljubica 

11.03.2026. 

SRIJEDA 

FIRMIN, TVRTKO 07:00 † Ana Marciuš, Stjepan Kresinger i roditelji Đukes i 

Medved 

12.03.2026. 

ČETVRTAK 

BERNARD, BUDISLAV 18:00 EUHARISTIJSKO KLANJANJE 

18:30 SVETA MISA 

 †  Jakob Škoda i Alojzija; Karmela Horvat; Šipek Stjepan 

i Marija i roditelji Šipek i Brlić 

POSLIJE MISE ŽUPNO EKONOMSKO VIJEĆE 

13.03.2026. 

PETAK 

SABINA, ROZALIJA 18:00 POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA 

18:30 SVETA MISA 

†  roditelji Hudoletnjak i Zorčec 

KORIZMENA DUHOVNA OBNOVA ZA 

MLADE U CRKVI SV. NIKOLE 

 U ČAKOVCU U 20:00 SATI 

KATAEHEZA – KLANJANJE - DRUŽENJE 

14.03.2026. 

SUBOTA 

MATILDA, MILIJANA 07:00  † Ivan i Ivana Treska 

† Ivan i Verona Masten 

† Marija i Josip Loparić i roditelji 

† Slavko Tomašić 

† Marija Horvat, braća i sestre 

† Ivan Šamarija 

15.03.2026. 

NEDJELJA 

4.KORIZMENA 

NEDJELJA 

 

 

 

07:00 ŽUPNA CRKVA misa za župljane 

 
09:00 DUNJKOVEC 

09:00 PUŠĆINE 

 

10:30 ŽUPNA CRKVA  

† Nina Toplek, roditelji Toplek i Tomašić 



 

PJEVANJE:  po dogovoru 

KRIŽNI PUT MLADIH NAŠE BISKUPIJE: ove godine se križni put mladih varaždinske biskupje održava u 
Međimurju: Goričan – Sveta Marija – Kotoriba. Križni put je 21. i 22. ožujka.  Pozivam mlade da se prijave! 

KORIZMENA DUHOVNA OBNOVA ZA MLADE U ČAKOVCU: u petak navečer u 20:00 sati  u crkvi sv. Nikole 
biskupa u Čakovcu je korizmena duhovna obnova za mlade. KATEHEZA – KLANJANJE - DRUŽENJE 

SUSRET MLADIH U POŽEGI: ove godine se susret hrvatske katoličke mladeži održava u Požegi 02. i 03. svibnja. 
Poziva mlade da se prijave! 

OBITELJSKI DAR: u ovoj godini je do sada darovalo 248 obitelji. Hvala svima  i poticaj drugima! 
 
DAROVI ZA ZVONO U PRETETINCU: do sada je darovalo 58  obitelji 
 
ZAHVALA: jučer smo imali radnu akciju čišćenja i uređenja okoliša oko farofa i parkirališta. Hvala svima koji su sudjelovali! 
 
TJEDAN SOLIDARNOSTI SA CRKVOM U BOSNI I HERCEGOVINI: ove  nedjelje poslije svih svetih misa 
skupljat će se novčani prilozi za pomoć Crkvi u Bosni i Hercegovini. 
 
ZVONO U PRETETINCU: koliko tko može i želi darovati za zvono na kapelici Presvetog Trojstva i Nedelišću. 

Zahvalni smo na svakom daru! Možete uplatiti u župnom uredu ili na župni račun: 
IBAN: HR8723400091116019456   MODEL: HR00;  POZIV NA BROJ: 2026 

OPIS PLAĆANJA: donacija za zvono u Pretetincu – Ime i prezime i adresa donatora 
Možete uzeti u crkvi na stoliću za tisak uplatnice 

 
ŽUPNO EKONOMSKO VIJEĆE: u četvrtak poslije večernje svete mise je župno ekonomsko vijeće 
 
ISPOVIJED STARIJIH I NEMOĆNIH: koji imate u obiteljima starije i nemoćne prijavite ih da ih možemo posjetiti, 
ispvoijediti, dati bolesničko pomazanje, svetu pričest.. 
 
HODOČAŠĆE U FATIMU: koji ste se zapisali do kraja ožujka treba sve uplatiti 
 
HODOČAŠĆE U MEĐUGORJE: 13.03.2026 (PETAK) - 15.03.2026. (NEDJELJA). Polazak je u petak ujutro u 03:00 
samo iz Nedelišća, a povratak u nedjelju navečer.  Još ima nekoliko slobodnih mjesta. U UTORAK JE 
ZADNJA PRIJAVA! 
 
ŽUPNI VJERONAUK:  
                PRVOPRIČESNICI UTORAK: PUŠĆINE  u 16:00, a  DUNJKOVEC U 17:00 sati 
                                                    SRIJEDA: NEDELIŠĆE 03a i 03b u  16:00 sati  
                KRIZMANICI: 08c i 08d u ČETVRTAK  u 16:00 sati u župnoj dvorani 
                                            08a i 08b u ČETVRTAK u 16:50 sati u župnoj dvorani             
            SEDMI RAZRED: SRIJEDA u 17:00 sati 
 
NAŠI POKOJNICI: † AMALIJA JAGEC,  r. Smrtić, rođena 07.04.1932.  iz Nedelišća – Braće Radića 35. Umrla je 
27.02.2026. Sprovod je bio 02.03.2026.  Preporučamo ju u naše molitve i Božjem milosrđu. 

 
EVANĐELJE:  Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu  (Iv 4, 5-42) 

Dođe dakle u samarijski grad koji se zove Sihar, blizu imanja što ga Jakov dade svojemu sinu Josipu. Ondje bijaše zdenac 
Jakovljev. Isus je umoran od puta sjedio na zdencu. Bila je otprilike šesta ura. 

Dođe neka žena Samarijanka zahvatiti vode. Kaže joj Isus: “Daj mi piti!” Njegovi učenici bijahu otišli u grad kupiti hrane. 
Kaže mu na to Samarijanka: “Kako ti, Židov, išteš piti od mene, Samarijanke?” 

Jer Židovi se ne druže sa Samarijancima. Isus joj odgovori: “Kad bi znala dar Božji i tko je onaj koji ti veli: ‘Daj mi piti’, 
ti bi u njega zaiskala i on bi ti dao vode žive.” Odvrati mu žena: “Gospodine, ta nemaš ni čime bi zahvatio, a zdenac je dubok. 
Otkuda ti dakle voda živa? Zar si ti možda veći od oca našeg Jakova koji nam dade ovaj zdenac i sam je iz njega pio, a i sinovi 
njegovi i stada njegova?” 

Odgovori joj Isus: “Tko god pije ove vode, opet će ožednjeti. A tko bude pio vode koju ću mu ja dati, ne, neće ožednjeti 
nikada: voda koju ću mu ja dati postat će u njemu izvorom vode koja struji u život vječni.” Kaže mu žena: “Gospodine, daj mi 
te vode da ne žeđam i da ne moram dolaziti ovamo zahvaćati.” Nato joj on reče: “Idi i zovi svoga muža pa se vrati ovamo.” 
Odgovori mu žena: “Nemam muža.” Kaže joj Isus: “Dobro si rekla: ‘Nemam muža!’ Pet si doista muževa imala, a ni ovaj koga 
sada imaš nije ti muž. To si po istini rekla.” Kaže mu žena: “Gospodine, vidim da si prorok. Naši su se očevi klanjali na ovome 
brdu, a vi kažete da je u Jeruzalemu mjesto gdje se treba klanjati.” A Isus joj reče: “Vjeruj mi, ženo, dolazi čas kad se nećete 
klanjati Ocu ni na ovoj gori ni u Jeruzalemu. Vi se klanjate onome što ne poznate, a mi se klanjamo onome što poznamo jer 
spasenje dolazi od Židova. Ali dolazi čas – sada je! – kad će se istinski klanjatelji klanjati Ocu u duhu i istini jer takve upravo 
klanjatelje traži Otac. Bog je duh i koji se njemu klanjaju, u duhu i istini treba da se klanjaju.” Kaže mu žena: “Znam da ima 
doći Mesija zvani Krist – Pomazanik. 

Kad on dođe, objavit će nam sve.” Kaže joj Isus: “Ja sam, ja koji s tobom govorim!” Uto dođu njegovi učenici pa se začude 
što razgovara sa ženom. Nitko ga ipak ne zapita: “Što tražiš?” ili: “Što razgovaraš s njom?” Žena ostavi svoj krčag pa ode u grad 
i reče ljudima: “Dođite da vidite čovjeka koji mi je kazao sve što sam počinila. Da to nije Krist?” Oni iziđu iz grada te se upute 
k njemu. Učenici ga dotle nudili: “Učitelju, jedi!” A on im reče: “Hraniti mi se valja jelom koje vi ne poznajete.” 

Učenici se nato zapitkivahu: “Da mu nije tko donio jesti?” Kaže im Isus: “Jelo je moje vršiti volju onoga koji me posla i 
dovršiti djelo njegovo. Ne govorite li vi: ‘Još četiri mjeseca i evo žetve?’ 

Gle, kažem vam, podignite oči svoje i pogledajte polja: već se bjelasaju za žetvu. Žetelac već prima plaću, sabire plod za 
vječni život da se sijač i žetelac zajedno raduju. Tu se obistinjuje izreka: ‘Jedan sije, drugi žanje.’ Ja vas poslah žeti ono oko 
čega se niste trudili; drugi su se trudili, a vi ste ušli u trud njihov.” Mnogi Samarijanci iz onoga grada povjerovaše u njega zbog 
riječi žene koja je svjedočila: “Kazao mi je sve što sam počinila.” Kad su dakle Samarijanci došli k njemu, moljahu ga da ostane 
u njih. I ostade ondje dva dana. Tada ih je još mnogo više povjerovalo zbog njegove riječi pa govorahu ženi: “Sada više ne 
vjerujemo zbog tvoga kazivanja; ta sami smo čuli i znamo: ovo je uistinu Spasitelj svijeta.” 
Riječ Gospodnja. 


